KonTpoabHas padora Ne2 no reme «IIpousBognas. IlpaBuia nuddepeHuupoBanus)

1. Haiitu npon3BoaHy0 (QpyHKITHH:

a)y = x3 — 4x% + 16x — 3 ; Ny =-——;
6)y=\/§-(x—§); e)y = V3x +5;
B)y=x1°+x%+“{/§; xK)y = 5172%;
r)g =e*-sinx; 3)y = ln(%).

2. ana pynkuus y = f(x), roe f(x) = if—;;. Berauciuts f'(1).

3. Pewruts ypaBuenue f'(x) = 0, eciu

x%+16_

a) f)=—— 06 f()=2x—-6)" Gx+1.
4. Jlokazarb, 94T0 QYHKIHS Y = % YJIOBIETBOPSET COOTHOMEHMIO ¥ — Y’ = y%(x + 1).

5. Jloka3aTh, uTo QYHKIHUA Y = tg X YIOBJETBOpSAET ypaBHeHHo yZ —y' +1 = 0.

KonTtpoubsnas pabora Ne3 no teme «I'eomerprnuecknii 1 GU3HYECKHI CMBICJI
MPOU3BOJAHOIN»

1. CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTellbHOI, IPOBEICHHOI K mapabone y = x2 + 3x — 4 B Touke
x = 2.
2. MarepuanbHas TOUKa JBUKETCS 110 3akoHy x(t) = 5t + 6t2 — t3 (x — B MeTpax, t —

B ceKyHJax. OnpenenuTb CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT, KOT'/1a ee ycKopeHue paBHo 0.
e*+2x
3

3. CocraBuTh ypaBHEHHE KacaTelIbHOM, IPOBEICHHOM K TpaduKy QYHKIMH Y =
¥ 06pasyollel ¢ M0JI0KUTebHBIM HallpaBJeHHeM 0CH abeuucc yro 45°.

4. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTelbHOi K rpaduky GyHKImu y = v/x + 3, mapannensHoi
IpSIMON y = E - 1.

5. Tlpu kakoM 3HaUEHUHM MapaMeTpa a KacaTelbHas, MPoBeACHHAs K TpapuKy QyHKINN
y = asinx + 2 cos x B TOYKE X = g, npoxoaut depe3 Touky (0; T + 3)?



